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Poštovani Korisnici usluga,

Dana 09. veljače 2018.g. stupila je na snagu Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 
komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Novog Vinodolskog (SN PGŽ 2/18) 
donesena temeljem i u skladu s odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17) te 
Uredbe Vlade RH o gospodarenju otpadom (NN 50/17).

Sukladno navedenim zakonskim i podzakonskim aktima, ovim putem Vam dostavljamo Izjavu o načinu 
korištenja javne usluge te molimo da istu detaljno proučite i da nam potpisanu vratite u roku od 15 dana. 
Podsjećamo Vas da je Uredbom i Odlukom propisana obveza Korisnika usluga vraćanja potpisane Izjave o 
načinu korištenja javne usluge a sve u svrhu pružanja zadovoljavajuće usluge.
U narednom periodu Korisnici usluge mogu očekivati dodatna poboljšanja u načinu pružanja javne usluge 
prikupljanja komunalnog otpada te unaprjeđenja sustava gospodarenja otpadom, a sve radi ljepše vizure 
našega Grada te u konačnici poboljšanja kvalitete života svih sugrađana.

Navedeno prvenstveno proizlazi iz činjenice da je u kolovozu protekle godine zatvoreno odlagalište otpada 
„Duplja“ kojem predstoji završna faza sanacije. Otpad prikupljen na području Grada Novog Vinodolskog 
zbrinjava se na Županijskom centru za gospodarenje otpadom „Marišćina“  koji čini središnji dio integralnog 
sustava gospodarenja otpadom u Primorsko-goranskoj županiji te pruža nove tehnologije u postupku oporabe i 
zbrinjavanja otpada usklađene s standardima koje nameće Europska Unija.

Također, radi poboljšanja standarda gospodarenja otpadom te očuvanja okoliša našeg Grada, Komunalno 
trgovačko društvo IVANJ d.o.o. potiče na odvajanje reciklabilnog otpada i to putem vrećica za zeleni otpad, 
papir, metal, plastiku, staklo, koje smo osigurali svim našim Korisnicima usluga. Isto tako, svim Korisnicima 
osigurali smo i spremnike za miješani komunalni otpad te molimo da se isti održavaju, čuvaju kao i da se otpad 
odlaže u za to odgovarajuću vrstu spremnika/vrećica jer u suprotnome podliježete plaćanju ugovorne kazne 
propisane u slučaju kršenja odredba naprijed navedene Odluke. 

Upravo unaprjeđenje i poboljšanje postojećih standarda u zbrinjavanju otpada od samog preuzimanja otpada 
na vratima Korisnika usluga do zbrinjavanja putem Županijskog centra za gospodarenje otpadom „Marišćina“, 
nametnula se potreba korekcije cijena javne usluge slijedom čega dana 1. srpnja 2018.g. stupaju na snagu 
izmjene i dopune postojećeg Cjenika koje donose poskupljenje cijene javne usluge. Izvadak iz Cjenika sastavni je 
dio Izjave o načinu korištenja javne usluge te je svim Korisnicima dostupan i na našim mrežnim stranicama.
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Unatoč povećanju cijene javne usluge, podsjećamo cijenjene Korisnike usluga da upravo oni utječu na ukupnu 
cijenu javne usluge koju plaćaju obzirom da je ista promjenjiva ovisno o broju primopredaja miješanog 
komunalnog otpada te u konačnici ovisno o količini odvojenog reciklabilnog otpada.

Zaključno, još jednom molimo da postupite sukladno navedenim zakonskim i podzakonskim aktima te da nam 
potpisane Izjave o načinu korištenja javne usluge vratite. Ukoliko imate bilo kakva pitanja ili trebate dodatno 
pojašnjenje stojim Vam na raspolaganju. Informacije možete dobiti na broj telefona: 051/445550 ili na mail: 
izjave@ivanj.net

Zahvaljujemo Vam na razumijevanju i nadamo se da ćemo zajedno čuvati naš okoliš te se odnositi odgovorno 
prema našem Gradu na zadovoljstvo svih naših sugrađana i gostiju.

S poštovanjem,

Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

Direktor
Alen Bruketa, ing.

Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.
51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5; p.p. 88
Tel. 051 445 550; Fax. 051 445 551
OIB: 97741129364, PB: 0986674
www.ivanj.net
ivanj@ivanj.net


